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Predmet:   Obavijest o početku izrade Urbanističkog plana uređenja Južni dio naselja 

Jezera 
 
  Poštovani, 
 

 Na temelju članka 88. Zakona o prostornom uređenju (''Narodne novine'', broj 153/13), 
Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne 
poslove Općine Tisno obavještava javnost da se pristupilo izradi Urbanističkog plana uređenja 
Južni dio naselja Jezera (u daljnjem tekstu: Plan), o čemu je donesena Odluka o izradi te je 
ista objavljena u „Službenom glasniku Općine Tisno“ broj 5/15. 

Površina obuhvata Plana određena je na kartografskim prikazima Prostornog plana 
uređenja Općine Tisno ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", 1/07 i 14/09, i 
"Službeni glasnik Općine Tisno", 2/14) i iznosi 18,5 ha. 

Južni dio naselja Jezera najvećim dijelom je izgrađeno, a neizgrađeni dijelovi nalaze se 
na južnom dijelu obuhvata i odnose se većinom na površine dodane posljednjim izmjenama i 
dopunama Prostornog plana uređenja Općine Tisno. Iako je veći dio obuhvata opremljen 
komunalnom infrastrukturom ona je nezadovoljavajuća, posebno s prometnog stajališta. 
Unutar obuhvata nalaze se najvećim dijelom zgrade stambene namjene. 

Osnovni cilj ovog Plana je definiranje uvjeta i mjera uređenja dijela naselja za 
postizanje primjerene zaštite te svrhovitog, održivog i gospodarski učinkovitog korištenja. 
Planom će se dati mjere cjelovitog uređenja dijela naselja, a posebno sanaciju već izgrađenog 
dijela s nezadovoljavajućim stanjem prometne i komunalne opremljenosti. 
  O prijedlogu navedenog Plana provest će se javna rasprava, a datum, mjesto i vrijeme 
održavanja bit će objavljeni u sredstvima javnog priopćavanja sukladno Zakonu. 
 

 Obuhvate Plana se može pogledati na web stranici Općine Tisno na linku:    
  www.tisno.hr/images/prostorni-planovi/izmjene-i-dopune-prostornog-plana-
2014/I&D_PPUO_Tisno_3b_Planovi.pdf    
 

 Informacije o tijeku izrade Plana mogu se dobiti u Upravnom odjelu za imovinsko-
pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove Općine Tisno na telefon 
022-438-238  i  na Internet stranici Općine Tisno www.tisno.hr . 

 

S poštovanjem, 
 

Pročelnik 

Ivica Pirjak dipl.ing.prom., v.r. 


